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OBERGURGL-HOCHGURGL: ELEGANŢĂ ÎN ALB 

Hoteluri de toate categoriile, schi de calitate pe 110 km de pârtii 

aflate în mijlocul regiunii şi un sezon de schi cu zăpada asigurată 

de la mijlocul lui noiembrie până la începutul lui mai sunt punctele 

de atracţie pentru iubitorii sporturilor de iarnă ce apreciază 

calitatea  

 

„Highlights“ se numeşte cover-band-ul austriac ce va însufleţi petrecerile din 13 

şi 21 noiembrie 2009 din „Crystal Lounge“ ce vor marca începutul iernii în 

Obergurgl-Hochgurgl. Dar această regiune de schi plină de stil din Ötztal va 

sărbători deschiderea sezonului cu mai mult decât o petrecere, iar această 

sărbătoare va dura mai mult de două săptămâni. Concerte, săniuş în nocturnă, 

lumina lumânărilor şi serbări de iarnă se află toate în programul de evenimente 

dintre 13 noiembrie şi 4 decembrie 2009. În mod tradiţional, şi finalul 

sezonului de schi va fi sărbătorit, evenimentul „Firn, Fun & Fire“ din Obergurgl 

şi Hochgurgl va dura primăvara viitoare din 23 aprilie până pe 02 mai 2010.  

 

Frumuseţe în alb şi cele mai bune legături 

Că iarna va dura atât de mult, este o certitudine pentru Gurgler, căci Obergurgl 

se află la 1.930 m altitudine, iar Hochgurgl la 2.150 m. Iar 90% dintre pârtii 

beneficiază deja de zece ani de sisteme de înzăpezire artificială – fapt care a 

adus celor două localităţi alpine, pe lângă nenumăratele certificate de calitate, şi 

adjectivul de "regiunea pentru sporturi de iarnă din Alpi cu cea mai mare 

siguranţă a zăpezii ".  

 

„Top Quality Skiing“ este numele companiei de instalaţii de cablu care operează 

cele 24 de lifturi din Ober- şi Hochgurgl şi care transportă în jur de 39.400 de 

persoane pe oră, ducându-le practic de la uşa hotelului până sus pe munte. Sau 

dintr-o localitate în alta: legătura atât de apreciată dintre Ober- şi Hochgurgl este 

„Top Express“,  o telecabină ce transportă la fiecare oră 1.200 de pasageri în 

doar nouă minute peste Königstal şi Verwalltal, oferindu-le şi o panoramă de 

neuitat asupra lumii gheţarilor din Ötztal.  
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Din centrul Obergurgl se poate ajunge direct pe munte, căci de acolo porneşte 

„Roßkarbahn“ către Festkogl şi pârtiile sale. Bine de ştiut: în toate punctele din 

Obergurgl se poate ajunge cu un autobuz de transfer care este pus la dispoziţia 

turiştilor în mod gratuit. Iar datorită zonelor pietonale şi interzicerii traficului pe 

timp de noapte, şederea în Obergurgl este şi mai plăcută.   

 

Distracţie de iarnă la săniuş 

Iarna aceasta în Hochgurgl pârtia este liberă pentru săniuş. Noua pârtie naturală 

de săniuş are o lungime de trei kilometri, multe curbe şi merge de la staţia din 

munte a telecabinei Hochgurgl până la cea din vale; drumul în sus pe munte se 

poate parcurge de la Pill, rapid şi confortabil, cu telecabina Hochgurgl. 

Romanticele lumini pentru nocturnă vor fi aprinse pentru prima oară pe 20 

noiembrie, cu ocazia petrecerii de deschidere a sezonului de săniuş.  

 

Relaxarea ca lux 

Sporturile de iarnă ca experienţă pentru toate simţurile – acest lucru se simte din 

plin în Obergurgl şi Hochgurgl şi se evidenţiază pe mai multe planuri. Relaxare la 

un nivel deosebit oferă „Top Mountain Star“ la 3080 m altitudine în regiunea 

de schi Hochgurgler Wurmkogel, unde cerul cu soarele, luna şi stelele par mai 

aproape ca oriunde altundeva şi unde oaspeţii sunt cu capul în nori în adevăratul 

sens al cuvântului. Spectaculosul bar panoramic cu platforma de unde se poate 

admira peisajul se află pe o porţiune îngustă de stâncă şi îşi îmbie clienţii cu 

muzică relaxantă ce îndeamnă la meditaţie, în mijlocul naturii şi în compania 

vârfurilor de munte.    

 
Cel mai fascinant punct de unde se poate admira panorama în Obergurgl este 

Hohe Mut (2.670 m), care este deja de doi ani nu numai o destinaţie de 

drumeţii de vară, ci şi un munte de schi minunat pe timpul iernii. Acest fapt se 

datorează unei moderne telegondole, unei noi pârtii şi unui confortabil restaurant 

montan. Din acest punct se pot admira în voie 26 de vârfuri de trei mii de metri 

şi impozanta vale a Alpilor Ötztaler.  Ospitalitate la cel mai înalt nivel este oferită 

de un număr foarte mare de hoteluri de top din această regiune de schi.  
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Un hotel de cinci stele şi peste 20 de hoteluri de patru stele îşi pun la contribuţie 

cunoştinţele şi fantezia pentru a oferi clienţilor savori deosebite, seri de fondue şi 

degustări de vinuri, mic dejun cu şampanie şi muzică de ţiteră, bufet bio sau 

gourmet, après-schi elegant. 

 

Obişnuita atmosferă de cabană nu este nici ea neglijată. Peste zece cabane de 

schi cu şemineu, sobe cu lemne şi interior confortabil, dar şi baruri moderne în 

aer liber se îngrijesc de starea de bine a oaspeţilor, cu produse tradiţionale, de la 

găluşte la fripturi, la şuncă şi la şniţele, la care se adaugă fireşte şi câte un 

şnaps, în adevăratul spirit al Tirolului. 
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